
広報ごか　2017．3 12

維
持
し
て
い
く
上
で
、
ま
た
加
入
者

間
の
公
平
を
図
る
上
で
重
要
な
こ
と

で
す
。
制
度
を
ご
理
解
い
た
だ
き
、

期
限
内
納
付
に
ご
協
力
く
だ
さ
い
。

○
お
問
い
合
わ
せ

　

町
民
税
務
課　

税
務
Ｇ

　

☎
（84）
１
９
６
６
（
直
通
）

（
町
民
税
務
課
）

　

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
利
用
し

て
、
住
民
票
と
印
鑑
登
録
証
明
書
が

取
得
で
き
る
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア

に
、
平
成
29
年
４
月
か
ら
新
た
に
ミ

ニ
ス
ト
ッ
プ
が
加
わ
り
ま
す
。
証
明
書

が
必
要
な
場
合
は
ぜ
ひ
ご
利
用
く
だ

さ
い
。
な
お
、
ご
利
用
の
際
は
マ
イ
ナ

ン
バ
ー
カ
ー
ド
に
利
用
者
証
明
用
電

子
証
明
書
の
搭
載
が
必
要
で
す
。
マ

イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
の
取
得
は
現
在

無
料
と
な
っ
て
い
ま
す
。

○
取
得
で
き
る
証
明
書

・
住
民
票

・
印
鑑
登
録
証
明
書

○
手
数
料

　

一
件
に
つ
き
２
０
０
円

○
利
用
時
間

　

午
前
６
時
30
分
～
午
後
11
時

○
取
得
で
き
る
コ
ン
ビ
ニ

・
セ
ブ
ン
‐
イ
レ
ブ
ン

・
フ
ァ
ミ
リ
ー
マ
ー
ト

・
ロ
ー
ソ
ン

・
セ
イ
コ
ー
マ
ー
ト

・
イ
オ
ン
リ
テ
ー
ル

・
サ
ー
ク
ル
Ｋ
サ
ン
ク
ス

・
セ
ー
ブ
オ
ン

・
ミ
ニ
ス
ト
ッ
プ

○
お
問
い
合
わ
せ

　

町
民
税
務
課　

税
務
Ｇ

　

☎
（84）
１
９
６
６
（
直
通
）

　

茨
城
県
で
は
、
心
身
に
障
害
の
あ

る
方
ご
自
身
が
使
用
（
所
有
）
す
る

自
動
車
、
障
害
の
あ
る
方
の
た
め
に

生
計
を
一
に
す
る
方
が
使
用
（
所
有
）

す
る
自
動
車
、
障
害
の
あ
る
方
の
た

め
に
常
時
介
護
す
る
方
が
使
用
す
る

自
動
車
に
つ
い
て
、
一
定
の
要
件
を

満
た
す
場
合
、
申
請
に
よ
り
自
動
車

税
を
減
免
す
る
制
度
を
設
け
て
い
ま

す
。

　

減
免
の
対
象
と
な
る
自
動
車
は
障

害
者
の
方
１
人
に
つ
き
１
台
（
軽
自

動
車
を
含
む
）
で
す
。

　

詳
し
い
内
容
や
申
請
方
法
に
つ
い

て
は
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

○
お
問
い
合
わ
せ

　

茨
城
県
筑
西
県
税
事
務
所

　

☎
０
２
９
６

（24）
９
１
９
０

（
健
康
福
祉
課
）

　

３
月
１
日
～
７
日
は
、
「
子
ど
も
予

防
接
種
週
間
」
で
す
。
母
子
健
康
手

帳
で
、
接
種
漏
れ
が
な
い
か
ご
確
認

く
だ
さ
い
。

①
麻
し
ん
風
し
ん
混
合
ワ
ク
チ
ン

︻
対
象
者
︼第
２
期
（
平
成
22
年
４
月
２

日
～
平
成
23
年
４
月
１
日
生
ま
れ
）

の
方

※
平
成
29
年
３
月
31
日
ま
で
に
接
種

し
て
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
１
歳
に
な

ら
れ
た
方
は
、
早
め
に
接
種
し
ま

し
ょ
う
。

②
日
本
脳
炎

︻
対
象
者
︼今
年
度
18
歳
（
平
成
10
年
４

月
２
日
～
平
成
11
年
４
月
１
日
生
ま

れ
）
で
第
２
期
接
種
が
未
接
種
の
方

※
３
歳
に
な
ら
れ
た
方
は
、
早
め
に
接

種
し
ま
し
ょ
う
。

③
二
種
混
合
ワ
ク
チ
ン

︻
対
象
者
︼11
歳
以
上
13
歳
未
満
の
方

※
ま
だ
、
接
種
が
済
ん
で
い
な
い
方

は
、
早
め
に
接
種
し
ま
し
ょ
う
。

　

予
診
票
が
な
い
方
は
、
再
交
付
し

ま
す
。
母
子
健
康
手
帳
を
お
持
ち
の

う
え
、
保
健
セ
ン
タ
ー
へ
お
越
し
く
だ

さ
い
。

○
お
問
い
合
わ
せ

　

保
健
セ
ン
タ
ー　

☎
（84）
１
９
１
０

自
動
車
税
は
減
免
制
度
が

あ
り
ま
す

（
町
民
税
務
課
）

　

国
保
税
を
滞
納
し
て
い
る
世
帯

の
被
保
険
者
に
対
し
、
通
常
の
被
保

険
者
証
に
代
え
て
「
短
期
被
保
険
者

証
」
や
「
被
保
険
者
資
格
証
明
書
」
の

交
付
が
義
務
付
け
ら
れ
て
い
ま
す
。

　

短
期
被
保
険
者
証
へ
の
切
り
替
え

は
、
３
月
の
時
点
で
保
険
税
を
滞
納

し
て
い
る
世
帯
へ
「
短
期
被
保
険
者

証
へ
の
切
替
予
告
通
知
」
を
発
送
し
、

指
定
期
日
ま
で
に
納
付
、
相
談
等
が

無
い
場
合
、
切
り
替
え
を
４
月
１
日

に
行
い
ま
す
。

※
短
期
被
保
険
者
証
と
は

　

通
常
の
被
保
険
者
証
よ
り
有
効
期

間
が
短
く
、
町
と
の
誓
約
等
に
基
づ

い
た
定
期
的
な
更
新
（
納
税
）
が
必
要

と
な
り
ま
す
。

※
被
保
険
者
資
格
証
明
書
と
は

　

国
民
健
康
保
険
に
加
入
し
て
い
る

事
の
み
を
証
明
す
る
も
の
で
す
。

　

医
療
機
関
で
受
診
を
し
た
際
、
か

か
っ
た
医
療
費
の
10
割
を
負
担
い
た

だ
き
、
後
日
、
領
収
証
を
役
場
窓
口
に

持
参
し
、
療
養
費
支
給
申
請
を
し
て

く
だ
さ
い
。
７
割
分
の
償
還
払
い
が
受

け
ら
れ
ま
す
。

○
町
か
ら
の
お
願
い

　

国
民
健
康
保
険
は
、
加
入
者
全
員

の
相
互
扶
助
で
成
り
立
っ
て
い
る
医

療
保
険
制
度
で
す
。
そ
の
財
源
と
な

る
国
保
税
の
収
納
確
保
は
、
制
度
を

国
保
税
の
滞
納
者
に
対
す

る
被
保
険
者
証
等
に
つ
い

て

証
明
書
コ
ン
ビ
ニ
交
付

サ
ー
ビ
ス
に
ミ
ニ
ス
ト
ッ

プ
が
加
わ
り
ま
す

子
ど
も
予
防
接
種
週
間


